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PROCESSO LICITATÓRIO N° 001/2023, CONVITE N° 001/2023 

OMISSA 

123 
Folhas 
Assinatura 

Ata da reunião da Comissão Permanente de Licitações da Câmara 
Municipal de Vereadores de Gravatá, Estado de Pernambuco, criada pela 
Portaria n° 138 de março 2023, para promover o recebimento e a abertura dos 
envelopes de habilitação e propostas financeiras que trata o Convite n° 
001/2023, Processo Licitatório n° 001/2023 que tem por objeto a contratação de 
pessoa fisica ou jurídica para prestação de serviços de Consultoria 
Administrativa à Mesa Diretora, às Comissões Permanentes, à Secretaria 
Administrativa, no processo de informatização do processo legislativo, e 
acompanhamento dos processos de julgamento da Prestação de Contas do 
Município. para atender as necessidades da Câmara Municipal de Gravatá, na 
forma da Lei, visando o bom andamento dos serviços da Câmara municipal de 
Gravatá. Conforme este edital e seus anexOs. Aos 01 (um) dia de março de 2023 
(dois mile vinte e três), as 09:00 (nove) horas da manh�, no Prédio sede da 
Câmara Municipal de Vereadores de Gravatá, Estado de Pernambuco, Pessoa 
Jurídica de público Interno, com sede na Praça Rodolfo de Moraes S/N°- Centro 
- Gravatá � PE, regularmente inscrita sob o CNPJ de n° 08140071/0001-00, 
através do titular senhor Presidente da Câmara, Vereador Leonardo José da 
Silva. Nesta cidade, reuniu-se a referida Comissão sob a presidência do senhor 
Eric de Souza Feraz Gonçalves, Solicitaram e retiraram o Edital os Licitantes: 
1-Janaine J. de L. Almeida da Luz Consultoria em Gestäo, 2- José Everaldo 
Nunes de Arruda Filho- Almir Queiroz dos Santos. Abertos os trabalhos foi 
exposto o envio dos protocolos do Edital do convite n° 001/2023 para o sr. 
Presidente e demais membros da Comissão Permanente de Liitações e 
licitantes Presentes, foi solicitado que os Licitantes junto a referida comissão, 
rubricassem todos os envelopes em seguida foi realizada a abertura dos 
envelopes da documentação de habilitação, após a abertura dos mesmos foi 
solicitado que os presentes rubricassem todos os documentos e conferissem 
para verificar se haveria algo a ser questionado, quanto a habilitação, após 
analise da documentação de habilitação de todos os licitantes verificou-se que 
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Leonardo José_da silva 
PresideAte da Câmara 

Licitantes: 

todos os Licitantes foram considerados habilitados, foi passada a declaração de 
não interesse de interpor recurso administrativo contra a fase de habilitação, 
tendo como resposta positiva, sendo assinada por todos os Licitantes 

Veranilson José da Silva 
Secretário 

Prosseguindo, a Comissão abriu os envelopes de proposta de preços jå 
rubricados, para analise dos mesmos pelos licitantes e comissão presente. 
Tendo a seguinte sequencia de valores registrada conforme as propostas 
entregues: 1 -Janaine J. de L. Almeida da Luz Consultoria em Gestão - R$ 
6.000,00.2- José Everaldo Nunes de Arruda Filho R$6.500,00. 3-Almir Queiroz 
dos Santos - R$ 6.600,00. ApÓs analise do mapa comparativo de preços, foi 

considerada vencedora do certame licitante a empresa Janaine J. de L. Almeida 
da Luz Consultoria em Gestão. foi indagado aos licitantes presentes se os 
mesmos assinariam o termo de desistência de recurso quanto a classificação de 
propostas, e os mesmos afirmaram que assinariam, e o fizeram. Sendo assim, o 

Presidente deu por encerrado os trabalhos da reunião eu Veranilson José da 
Silva secretário , lavrei a presente ATA, que logo depois foi lida e achada 
conforme, vai devidamente assinada pelo Sr. Presidentee membros. 
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Jailson Bezerra da Silva 
Membro. 

AhAANEN 

Eric de Souza Ferraz Gonçalves 
Presidente CPL 

participantes presentes. 
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